

**В рамках методологического семинара по проблемам перевода и
интерпретации философских текстов**

**Институт Философии РАН и Российский Университет Дружбы народов
приглашают 19 апреля 2018 г. (четверг) 18.00 на доклад**

**«О философской оправданности
хайдеггеровского обращения с языком»**

Лектор – к.филол.н., доц. Андрей Всеволодович Парибок

В представленном для обсуждения тексте «О философской оправданности хайдеггеровского обращения с языком» систематизированы все кардинальные новшества функционального стиля, обнаруживаемые в его произведениях: проблематизация содержательности предикативной структуры, границ между словом, морфемой, синтагмой и высказыванием, а также однозначности философских терминов. Делается вывод о большой значимости некоторых абстрактных черт синтаксиса для передачи философского содержания и организации процесса понимания в читателе.

Заседание семинара состоится по адресу: *Российский Университет Дружбы Народов, ул. Миклухо-Маклая, 10, стр.2, метро Юго-Западная, Беляево, Остановка «Медицинский факультет», ауд. 415.*